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Варто також зазначити, що у більшості випадків залучення коштів на 

засадах венчурної філантропії відбувається за рахунок залучення прямих 

інвестицій або боргових цінних паперів з фіксованою відсотковою ставкою, що 

також матиме варіанти в обліковому відображенні такого фінансування у 

підприємства-реципієнта. 

Таким чином, у процесі дослідження з’ясовано сутність та роль венчурної 

філантропії у фінансуванні благодійної діяльності громадських організацій. Її 

основою метою є допомога некомерційним організаціям у просуванні 

інноваційних ідей соціального характеру, а також забезпечення сталого 

розвитку таких організацій і їх соціальних проектів, що приносять надзвичайну 

користь суспільству та мають соціальний ефект у довгостроковій перспективі. 
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ПОЛІГАМІЯ ОБЛІКОВИХ “ТЕОРЕТИКІВ’’ 

Афоризм Бонапарта “поганий той солдат, який не носить у ранці жезл 

маршала” без жодної іронії міг би бути застосовним навіть до тих авторів, які 

не пройшли, продовжуючи цю метафоричність, суворого вишколу, починаючи 

від капрала бухгалтерії, але пробують свої сили в обліковій теорії. Бо й такі 

факти в ній непоодинокі.  

Приміром, визначний учений О. Рудановський був учителем не менш 

знаменитого тезки О. Галагана. Але “якщо вчитель мислив дедуктивно, йшов 

від теорії до практики, будучи все життя практиком (працював бо головним 

бухгалтером Московської міської управи, низки трестів – Авт.), то учень, 

будучи все життя теоретиком, йшов індуктивним шляхом від практики до 

теорії”. Причому “однак більш впливовою особистістю виявився не 

Рудановський, а його учень Галаган” [2, с. 470].  

Але, маючи за мету злет у справжній, а не формальній науковій ієрархії, 

слід твердо запам’ятати, що він можливий лише за умови, коли той чи інший 
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автор відповідатиме образу Мойсея з однойменної поеми славетного І. Франка: 

“Все, що мав у житті, він віддав //Для одної ідеї, //І горів, і яснів, і страждав, //І 

трудився для неї”. А не тому, що з флюгерністю виспівуватимуть гімни 

ефемеріям, скопійованим із не завжди достовірного перекладу зарубіжних 

видань, які ніяк не належать до скарбниці облікової теорії.  

Ігноруючи при цьому очевидні недоладності теперішньої облікової теорії й 

повторюючи їх ніби істину в останній інстанції, як-от тотожність зносу й 

амортизації основних засобів, поза тим, “що це – дві цілком неспівмірні 

категорії” [1, с. 56], чи школярське тлумачення капіталу в своїх публікаціях, 

хоча наукові дослідження – це завжди занурення в глибину незвіданого, а не 

змагання плавців, хто з них швидше перепливе дистанцію в закритому басейні, 

аби формально здобути омріяний науковий титул. 

Скажімо, О. Рудановський усе життя присвятив доволі прозаїчній, а 

головне традиційній,  як на погляд нинішніх “маршалів” облікової теорії, 

проблемі – бухгалтерії й балансу. Не спокушаючись фантазіями навколо 

неоднозначності терміна accounting, який став для них каменем спотикання й 

запаморочення можливістю перетворення принципу a posteriori в a priori,  що 

вони з філістерською обмеженістю, апломбом і самовпевненістю у своїй 

непогрішності пробують доводити. Правда, лише голослівно, бо ніяк не  

спроможуться викласти такі марення на рівні методичного забезпечення.  

Відтак маємо парадокс, який тягнеться з радянських часів, коли рішенням 

ЦК КПРС  на початку 80-х років минулого століття рекомендувалося 

запровадити т. зв. чекову форму контролю, яку можна вважати прообразом 

’’управлінського’’ обліку: передбачала бо, що її використовуватимуть 

менеджери – за тодішньою термінологією – керівники середньої ланки, але 

жодної дисертації на цю тему не було захищено, як і не названо персоналій, що 

нав’язували таку утопію.  

Мабуть тому були розроблені розрахункові чеки, тобто, первинні 

документи та реєстри для фіксації відповідних операцій – як і належить за 

обліковою методологією й методикою. Нині ж дисертацій із ключовими 

словами ’’управлінський’’, ба й ’’стратегічний’’ облік – греблю гати, але в 

жодній таких елементів, відомих навіть другокурсникам спеціальності ’’Облік 

та оподаткування’’, вдень з вогнем не розшукати.  

Сутність же парадоксу в тому, що чекова форма контролю певний час 

імітувалася на кожному підприємстві, а потім тихо опинилася під епітафією 

’’RIP’’. А її співбрат – ’’управлінський облік’’ – радше відразу був мертвий, ніж 

живий, поза тим, що кожен дисертант отримував довідки про нібито його 

впровадження, ба навіть удосконалення на кількох підприємствах.     

У той же час О. Рудановський, як згадувалося, ’’йшов від теорії до 

практики’’, й на противагу теперішнім поліглотам-суржикознацям, знаючи 9 

мов, англомовний термін accounting розглядав як bookkeeping, тобто 

рахівництво, без прикметника strategi. Тому-то його ’’праці …часто цитуються 
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в серйозних книгах європейських учених’’ [2, с. 288], тоді як  ’’маршали’’ 

місцевого рівня приречені задовольнятися побіжною згадкою своїх прізвищ у 

трафаретній алфавітній обоймі щонайбільше вступів до вітчизняних 

дисертацій, нерідко без наведення назв їхніх публікацій – тут доречнішою буде 

наша навмисна помилка – в переліку списаних джерел.  

Отож тим, хто прагне піднятися до вершин науки, але так сталося, що не 

вдалося пройти згадуваний вишкіл, треба не захоплюватися переспівами – тут 

точнішим міг би бути латинський термін Polyhymnia, та зважаючи на певний 

вульгаризм його україномовного звучання, застосовуємо попередній евфемізм, 

– полігамії всіляких ingоlogij взамін усталеній назві  бухгалтерський облік. Бо 

хоч  убога фантазія ’’маршалів’’ облікової теорії нині вичерпалася й блукає між 

двох стовпів із написами ing/logia, вони невдовзі за прикладом маркетологів, які 

банальній рідині для миття посуди придумали заманливу назву бальзаму 

авокадо й алое, теж приточать щось подібне, далі зводячи облікову теорію на 

манівці. 
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КЕЙС-МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ОБЛІКОВИХ ДИСЦИПЛІН  

У ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ 

На сучасному етапі розвитку суспільства, запровадження освітніх 

інновацій, інтерактивних методів навчання та інформаційних технологій у 

навчальний процес є пріоритетними напрямками розвитку та викладання  в 

освіті. Актуальним є перехід від системи масової освіти, характерної для 

індустріальної економіки, до необхідного для створення інноваційної 

соціально-орієнтованої економіки безперервної індивідуалізованої освіти, 

орієнтованої на формування творчої соціально-відповідальної особистості. 

Побудова якісної системи освіти передбачає впровадження інтерактивних 

методів викладання облікових дисциплін. 

Інтерактивні методи (від англ. Interaction - взаємодія, вплив один на 

одного) - методи навчання, засновані на взаємодії студентів між собою. 

Інтерактивні методи навчання найбільш відповідають особистісно-


